
K¨v›Ub‡g›U cvewjK ¯‹zj I K‡jR 

wm‡jevm I gvbe›Ub -2017 

beg †kÖwY 

welq: K¨vwiqvi wkÿv 

 

Aa©-evwl©K cixÿv t 

1g Aa¨vq: Avwg I Avgvi K¨vwiqvi  

2q Aa¨vq: K¨vwiqvi MVb t ¸Y I `ÿZv 

 

‡kÖwY Afxÿv-1  t 

1g Aa¨vq  t Avwg I Avgvi K¨vwiqvi 

 

‡kÖwY Afxÿv-2  t 

2q Aa¨vq  t K¨vwiqvi MVb t ¸b I `ÿZv 

 

‡kÖwY Afxÿv-3  t 

3q Aa¨vq  t K¨vwiqvi MV‡b ms‡hvM ¯’vcb I AvPiY 

 

‡kÖwY Afxÿv-4  t  

2q Aa¨vq: K¨vwiqvi MVb t ¸b I `ÿZv (c„ôv 23Ñ33 ch©šÍ) 

3q Aa¨vq: K¨vwiqvi MV‡b ms‡hvM ¯’vcb I AvPiY(c„ôv 47Ñ51 ch©šÍ) 

 

evwl©K cixÿv t 

2q Aa¨vq: K¨vwiqvi MVb t ¸b I `ÿZv 

3q Aa¨vq: K¨vwiqvi MV‡b ms‡hvM ¯’vcb I AvPiY 
 

mKj ‡kÖwY Afxÿvi gvbe›Ub t 

K| eûwbe©vPbx 20wU     201= 20 

         ‡gvU = 20 b¤̂i 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi gvbe›Ub  (‡ev‡W©i wbqgvbyhvqx) t gvbe›Ub t 

1| 25wU eûwbe©vPbx cÖkœ _vK‡e| me¸‡jv cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e       0125 = 25  

2| e¨envwiKt GmvBb‡g›U/cÖ‡R±/e¨envwiK                  = 20 

3| †gŠwLK Awfÿv            = 05 

          †gvU = 50 


